



Глава СК России поручил установить обстоятельства гибели гражданина в Санкт-Петербурге и при наличии оснований незамедлительно возбудить уголовное дело



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Санкт-Петербургу О.В. Бобкову установить обстоятельства гибели актера Вадима Кимовича Волкова и при наличии оснований незамедлительно возбудить уголовное дело.

Как стало известно, актер скончался 9 апреля 2023 года. В социальных сетях появилась информация, что артист был сбит молодым человеком на электросамокате. Пользователями отмечается, что 18-летний водитель самоката находился в состоянии алкогольного опьянения.

Следственный комитет России уже неоднократно обращал внимание на такие случаи, итогом этого стали инициативы по изменению Правил дорожного движения, связанных с использованием электросамокатов.

Однако в последнее время вновь участились случаи травмирований в результате агрессивной езды на электросамокатах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственный комитет еще раз напоминает о том, что электросамокаты являются источниками повышенной опасности.

16 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781827>